

Статьей 6 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» предусмотрена возможность изъятия земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения у собственника по решению суда в случае выявления фактов неиспользования такого участка по целевому назначению в течение трех и более лет, а также использования с нарушением законодательства Российской Федерации.

Признаки неиспользования земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения по целевому назначению или использования с нарушением законодательства Российской Федерации установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1482.

В перечень сорных растений для установления указанных признаков, являющийся приложением к данному постановлению, включены помимо прочих амброзия многолетняя, полыннолистная и трехраздельная.